



日本社奈川一男子持刀行凶 致19人死亡

新华社东京7月26日电(记者 刘秀玲 沈红辉)据共同社报道,26日在日本神奈川县一家残疾人福利院遭持刀男子袭击的4名伤者在当地医院被确认死亡,该袭击事件死亡人数目前增至19人。

当地时间26日凌晨2时30分许,日本一名26岁男子持刀闯入神奈川县相模原市“津久井山百合园”福利院行凶,目前导致19人死亡、20多人受伤,其中20人受重伤。

该男子名为植松圣,他已于凌晨3时许向当地警方自首。据警方消息,该男子曾在“津久井山百合园”工作,他自首时携带的背包中放有多把凶刀。植松承认用刀刺杀、刺伤了福利院入住者,并在口供中表示想“让残疾人从世界上消失”。

目前警方正在就此进行进一步调查,伤者在附近医院接受紧急治疗。

截至4月底,“津久井山百合园”入住的149名残障人士中,年龄分别在19岁至75岁间,其中约40人在60岁以上。



当地时间7月26日凌晨

一名男子持刀闯入神奈川县相模原市一家残疾人福利院行凶



警察和救援人员在发生持刀行凶案的残疾人福利院外工作

● 目前已导致 19人死亡, 20多人受伤 其中20人受重伤

● 行凶男子 向警方自首

当地警方说,该男子名为植松圣 现年26岁,自称曾在该福利院工作

新华社记者 施雯珂 编制

三名洪灾期间散布谣言人员被处理

新华社石家庄7月26日电(记者 王昆 朱峰)记者26日从邢台市公安局了解到,7月19日,邢台市遭受特大暴雨洪灾侵袭,部分地区受灾严重。期间,共有三人因散布谣言受到公安机关处理。

据公安机关介绍,侯某某(男,35岁,临西县人)在百度贴吧散布多个水库放水虚假信息,制造恐慌情绪。单某(女,30岁,籍贯邢台威县,现在邯郸工作),在微信朋友圈发布虚假信息称,邢台淹了6个村庄死了700多人。

史某(女,27岁,邢台市桥东区人)在微博中故意夸大灾区死亡人数。这些行为对抗抗洪救灾秩序以及灾区社会稳定造成了严重影响。

邢台市公安局依法对违法行为人单某、侯某某、史某进行传唤、询问,单某、侯某某、史某对故意编造传播虚假信息的违法事实供认不讳。依据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,分别作出将单某移交邯郸市公安局进行治安处罚,侯某某治安拘留5日,史某进行教育训诫的决定。

马达加斯加一民居起火致38人死亡

新华社塔那那利佛7月25日电(记者 文浩)马达加斯加国家宪兵队官员25日说,23日晚在首都塔那那利佛以南四百公里处的小镇伊卡拉马武尼一民居发生的火灾已致38人死亡。

马国家宪兵队新闻官安德里亚纳里萨纳纳在接受新华社记者电话采访时说:“23日晚间在该民居发生的火灾共造成38人死亡,其中,16名儿童在事件中不幸遇难。”

据安德里亚纳里萨纳纳介绍,火灾发生时,一场为期3天的乔迁派对已结束,宾客们聚集在房屋顶层熟睡,来自户外露天厨房的木炭灰烬残余被风吹到屋顶,并点燃茅草顶棚。

据悉,仅有3人在此次火灾中幸存,3名幸存者均因火灾发生伊始从顶层跳下而受轻伤。

安德里亚纳里萨纳纳说,乔迁派对是小镇所在区域的传统习俗。在乔迁新居后,房屋主人的亲朋好友会聚集在新居进行为期数天的乔迁派对。

据了解,在马达加斯加大部分村镇,廉价而耐用的茅草顶棚仍是当地居民的首选。依照当地传统,在举行乔迁派对时,为避免在室内烹饪时炭火点燃作为房屋支撑的木质材料,乔迁派对主人通常需在户外的露天厨房准备好全部餐饮。

乌克兰军事训练场发生事故致1死8伤

新华社基辅7月25日电(记者 陈俊锋)乌克兰南部一个军事训练场25日发生一起爆炸事故,造成1名军人死亡、8名军人受伤。

据乌克兰国防部新闻局发布的消息,发生事故的军事训练场位于乌克兰南部的尼古拉耶夫州,当时这些军人正准备进行实弹射击训练,一枚120毫米迫击炮弹突然发生爆炸。消息说,8名伤者中有2人伤势严重。

乌克兰南部地区目前正在举行乌克兰与美国代号为“海上微风-2016”的海上军事演习以及乌克兰“南风-2016”大型军事演习,乌国防部官员当天在乌电视媒体上说,军事训练场爆炸事故与正在进行的军事演习无关。

索马里首都机场附近发生爆炸8人死亡

新华社内罗毕7月26日电(记者 金正)摩加迪沙消息:索马里安全官员26日证实,索马里首都摩加迪沙机场附近当天发生两起爆炸事件,已导致至少8人死亡,另有多人受伤。

第一起爆炸发生在摩加迪沙机场入口处,第二起爆炸发生在机场附近非洲联盟驻索马里特派团驻地的人口处。爆炸发生的具体细节还有待核实。索马里安全部队现已封锁爆炸现场。

非盟驻索马里特派团发言人说,特派团位于机场附近的驻地成为爆炸袭击目标,附近还有联合国驻地和一些西方国家驻索马里大使馆,目前还不能确认爆炸袭击遇难者身份和国籍。

索马里“青年党”已经宣称实施此次爆炸袭击。索马里“青年党”是一个与“基地”组织有关的极端组织,近年来在索马里及邻国多次发动恐怖袭击。为彻底铲除该组织,索马里安全部队和非盟部队已组织实施一系列军事行动。

5名沙特士兵在边境交火中丧生

新华社利雅得7月25日电(记者 王波)沙特阿拉伯内政部25日说,5名沙特士兵当天在靠近也门边境与敌对武装分子的交火中丧生。

沙特内政部的声明说,当天清晨6时许,驻守在沙特南部的边防士兵发现有敌对武装分子从也门境内向沙特奈兰省渗透。沙特士兵随后与武装分子展开交火,交火8个小时后击退武装分子,但有5名沙特士兵在交火中丧生。

目前,沙特领导的支持也门政府的多国联军正与也门胡塞武装交战。沙特与也门边境地区经常发生交火事件。

德国官员表示:不排除安斯巴赫爆炸案同恐怖组织有关



新华社柏林7月25日电(记者 袁帅 唐志强)德国内政部长德迈齐埃25日说,安斯巴赫爆炸案的发生可能源于恐怖组织和袭击者精神问题的双重影响。同日,德国巴伐利亚州内政部长赫曼说,州政府认为此案可能与恐怖组织有关。

德迈齐埃25日在柏林的新闻发布会上说,不能排除24日发生在安斯巴赫的爆炸可能与极端组织“伊斯兰国”有关,也不能排除该爆炸是由于袭击者的精神问题,该事件可能是两者的共同作用。

巴伐利亚州内政部长赫曼同日在纽伦堡召开的新闻发布会上表示,州政府认为安斯巴赫袭击案可能与恐怖组织有关。调查人员发现,袭击者保存有其声明要发动袭击的视频,在对其在难民营居所的检查中还发现,袭击者保存有制作炸弹的材料。

德迈齐埃说,袭击者于2014年7月首次到达德国,但其避难申请于当年12月被德国政府拒绝,此后此人由于精神问题获准留在德国接受治疗。他曾两次尝试自杀,一度被安置入院治疗。目前,此人

已获得前往保加利亚避难资格。

德迈齐埃对遇难者家属和伤者表示同情,同时提醒民众,不要对难民群体整体产生怀疑,绝大部分难民前往德国是为了获得平静的生活。

德迈齐埃同时表示,安全部门将尽全力阻止类似“令人恐惧”的事件再次发生,警方将会在机场、火车站等地加强部署,边境地区也将使用安检设施,但这些无法保证“绝对安全”,提醒民众小心提防。德迈齐埃还表示,他对许多民众感到不安表示理解。

巴布亚新几内亚发生6.4级地震

新华社悉尼7月26日电 莫尔兹比港消息:巴布亚新几内亚洛伦高东南约128公里处26日发生6.4级地震。

据美国地质勘探局地震信息网消息,地震发生在当地时间26日5时38分(北京时间3时38分),地震震中距地表约7.3公里,目前没有人员伤亡报告。

太平洋海啸预警中心未就此地震发布海啸预警。巴布亚新几内亚地处大陆板块交界处,位于环太平洋火山带,地震频繁。

智利北部地区发生6.1级地震

新华社圣地亚哥7月25日电(记者 冷彤)智利北部地区25日发生6.1级地震,目前尚无人员伤亡和财产损失报告。

智利大学地震服务局发布的消息说,地震发生在当地时间25日13时26分(北京时间26日凌晨1时26分),震中位于阿塔卡马大区查尼亚拉尔市西北30公里处,震源深度为77.7公里。智利北部的安托法加斯塔大区和科金博大区也有较强震感。

智利国家紧急事务办公室表示,地震未造成人员伤亡或财产损失。智利海军水文和海洋局紧急事务办公室在一份简短声明中说,这次地震不具备在沿海地区引发海啸的条件。

关注水情汛情

吉林186个乡镇出现暴雨 已转移2271户5177人

新华社长春7月26日电(记者 高楠 郭翔)25日8时至26日6时,吉林省中南部再次出现大到暴雨,共有186个乡镇出现暴雨,部分地区降雨量超过100毫米。吉林省防汛抗旱指挥部立即安排部署防御工作,截至26日5时,吉林全省已转移2271户5177人。

25日8时至26日6时,四平东部、辽源、长春南部和吉林出现大到暴雨,共有186个乡镇出现暴雨,四平东部、辽源和吉林的31个乡镇出现大暴雨。全省平均降雨量为22.7毫米,最大点降雨量达到147毫米。

吉林省防汛抗旱指挥部立即安排部署防御工作,25日21时起,吉林市启动Ⅱ级防汛应急响应(26日6时解除)。25日,白山市启动Ⅲ级防汛应急响应。截至26日5时,吉林全省已转移2271户5177人,暂无人员伤亡报告。

吉林省气象部门预计,目前雨带已经南移到通化和白山北部,将继续影响该省南部和东部地区,通化、白山地区有大到暴雨,降水量为40毫米—70毫米,延边、长白山保护区有中到大雨,降水量为15毫米—40毫米,辽源、吉林地区东部和南部有阵雨或雷阵雨。



湖北空降兵进村入户救援

7月25日,在天门市黄潭镇灾区,空降兵某部抗洪战士下水拉舟前行,运送救灾物资。7月24日至25日,空降兵某部积极投入湖北省天门市黄潭镇灾区救援。截至7月25日,空降兵某团共出动冲锋舟127艘次,搜救转移群众1532人,现已转入进村入户帮助地方政府发放救灾物资的工作。 新华社记者 黄书波 摄